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P-PINK (Pardubický podnikatelský inkubátor) spolu s Inovačním centrem Pardubického
kraje spustili v září 2025 pilotní ročník AI Talentového programu, jehož cílem je vybrat a
systematicky podpořit nadějné studenty se zájmem o umělou inteligenci a datovou vědu. Do
programu byli z celkového počtu 24 uchazečů vybráni pouze čtyři nejúspěšnější, mezi nimi
hned dva studenti navazujících magisterských programů z Fakulty informatiky a
managementu Univerzity Hradec Králové.

Robin Polák, student programu Informační management, a Tobias Hočevar studující Aplikovanou
informatiku a systémové inženýrství využili příležitosti přihlásit se do programu poté, co nabídku
viděli na fakultních sociálních sítích. „Na Instagramu FIM UHK jsem viděl „story" s informací o
náboru do tohoto programu. Řekl jsem si, že za zkoušku nic nedám, přihlásil se, prošel výběrovým
řízením a vyšlo to,“ uvedl Robin Polák.

Nyní s odstupem času již mají oba za sebou čerstvou zkušenost ze zahraniční stáže v Lisabonu.
„Působili jsme zde ve výzkumné firmě, se kterou spolupracujeme už od listopadu na dálku, a nyní
jsme tam absolvovali intenzivní dvoutýdenní fyzickou část. Kromě toho nám program umožňuje
účastnit se odborných konferencí, hackathonů a mentoringu, které mohu využít například při
konzultacích k diplomové práci,“ dodal Robin.

Příležitost aktivního zapojení do AI Talentového programu ale není jejich první zkušeností. Oba
studenti pracují na fakultě na různorodých projektech a podílí se na vývoji mobilních aplikací,
přičemž se oba shodují, že program P-PINK na tyto znalosti navazuje a dává jim prostor dále je
rozvíjet v praxi. „V současné době pracuji na startupovém projektu, jehož cílem je inovativním
způsobem transformovat práci se statistikou ve sportovním prostředí. Zároveň se podílím na
výzkumu propojujícím obnovitelné zdroje energie a umělou inteligenci, a to ve spolupráci s
portugalskou společností AlmaScience,“ upřesnil Tobias Hočevar.

Od programu si do budoucna slibují především osobní a odborný rozvoj a propojení teoretických
znalostí s praxí. Velkým benefitem je také finanční stipendium, které jim umožňuje věnovat více času
studiu a rozvojovým aktivitám bez nutnosti hledat další pracovní závazky.

Program je koncipován jako dvouletý. Končit by měl v květnu roku 2027.
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